



Рисуем на асфальте солнце!

1 июня отмечается Международный праздник – День защиты детей. Это светлый, солнечный праздник, недаром он отмечается в самый первый день лета.

1 июня в Большеабакасинской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошло мероприятие, посвященное этой знаменательной дате. В этот день библиотеку посетили воспитанники дошкольной группы МБОУ «Большеабакасинская ООШ». Библиотекарь Светлана Евграфова провела для детей экскурсию по библиотеке. Затем предложила им выйти на улицу и принять участие в конкурсах детских стихов и рисунков «Рисуем на асфальте солнце!». За артистичность и оригинальность дети получили призы. Мероприятие получилось очень веселым и интересным!